

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

д. м. н. Левченко Евгения Владимировича  
о соискателе учёной степени кандидата медицинских наук  
**Хандогине Николае Владимировиче**

Хандогин Николай Владимирович в 2007 г окончил лечебный факультет ГОУ ВПО «Сибирского государственного медицинского университета» по специальности «лечебное дело». В 2007-2012 гг. проходил обучение в интернатуре на кафедре хирургии, урологии, эндоскопии и оперативной хирургии ГОУ ДПО «Новокузнецкого государственного института усовершенствования врачей». С 2008 г. по 2012 г. работал в должности врача-хирурга хирургического отделения № 4 МБЛПУ «Городской клинической больницы № 1». В сентябре 2012 г. зачислен в очную ординатуру на кафедру онкологии ГБОУ ВПО «Северо-Западного государственного медицинского университета им. И. И. Мечникова». С 2014 г. по 2017 г. проходил обучение в очной аспирантуре на базе научного отделения торакальной онкологии ФГБУ «НИИ онкологии им. Н. Н. Петрова» Минздрава России. С марта 2016 г. работает в должности врача-онколога в хирургическом торакальном отделении ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н. Н. Петрова» Минздрава России.

В своей работе, которая требует постоянной готовности быстро, своевременно и последовательно оказывать помощь, безошибочно определять очерёдность её оказания, осознаёт ценность самостоятельно принятых решений и важность обращения за помощью к коллегам в сложных случаях. Для повышения качества оказания медицинской помощи постоянно анализирует результаты своей работы, как клинической, так и оперативной. Его дисциплинированность и исполнительность способствуют своевременному решению клинических задач, а с коллегами поддерживать хорошие рабочие отношения. В работе проявляется его въедливость, педантичность и перфекционизм. Эмоционален, в редких случаях нетерпелив, что иногда не позволяет выполнять работу чётко и без суеты. Николай Владимирович требователен к себе и к окружающим, самокритичен, в отношениях надёжен.

Диссертационное исследование выполнялось в период с 2014 г. по 2017 г. Хандогин Н. В. являлся лечащим врачом большинства пациентов: принимал участие в обследовании, определении тактики лечения, стационарном и амбулаторном ведении больных с диагнозом рака пищевода, проходящих оперативное и консервативное лечение, оперативном лечении, коррекции осложнений и неотложных состояний, осуществлял последующее наблюдение за пациентами. Автором выполнен сбор данных, статистическая обработка и анализ полученных результатов, которые на разных этапах работы подготавливались для публикации и представления в научных периодических изданиях и на профильных научных мероприятиях. Созданная база данных по пациентам с диагнозом рака пищевода, получивших комплексное лечение, содержательна, информативна, удобна в использовании. По материалам диссертационного исследования опубликовано 8 работ, из них 5 — в журналах, рецензируемых Высшей аттестационной комиссией при Министерстве образования и науки России.

Работа «Оценка эффективности минимально инвазивных операций как этапа комплексного лечения рака пищевода» является законченным результатом исследовательской деятельности диссертанта. Объём и уровень работы позволяет представлять её в диссертационном совете для соискания учёной степени кандидата медицинских наук.

Доктор медицинских наук,  
руководитель научного отделения торакальной онкологии,  
заведующий хирургическим торакальным отделением  
ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н. Н. Петрова»

**Е. В. Левченко**

Подпись д. м. н. Левченко Е. В. заверяю.

Доктор медицинских наук,  
учёный секретарь ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н. Н. Петрова»

**Е. В. Дёмин**



13.12.2017 г